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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (195x135)
Aufstelldach (200x122)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer, Aufstelldach (Doppelbett)
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Mercedes-Benz Sprinter 3,88 t - 417 CDI - 125 KW/170 PS, 6-Gang-Schaltgetriebe ECO Gear, 93 l Kraftstofftank,
Adaptives Bremslicht, Außenspiegel elektrisch anklappbar, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Komfort-
fahrwerk (Schwingungstilger, Stabilisatoren, Stoßdämpfer), Tagfahrlicht in Scheinwerfern integriert, Windschutz-
scheibe aus Verbundglas, 16” Stahlfelgen (silber) mit Radnabenabdeckung und Ganzjahresbereifung, Elektri-
sche Parkbremse, Fahrer- und Beifahrerairbag, Keyless Start (Start-Stop-Taste für komfortablen Motorstart), Akti-
ver Brems-Assistent, Berganfahrhilfe, Regensensor, Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Elektrische
Trittstufe, Isolierter Fußboden, Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung rechts und links inkl. Verdunkelungsrol-
lo und Mückenschutz, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, LED-Beleuchtung dimmbar mit Touch-Bedienung,
Koch-Spül Kombination mit Glasabdeckung (2-Flammen-Gaskocher) und hochwertigem Einhebelmischer, 90 l
Kompressorkühlschrank, 6 KW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und Luftdrucksensor (Höhen-
kit), 100 l Frischwassertank innenliegend (20 l in Fahrstellung) u.v.m.*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Mercedes Benz Sprinter 190 PS 4,1t Allrad

– AHK abnehmbar

– Bereifung Stahl Schwarz Stollen

– Wohnwelt Marquis

– Bergabfahrhilfe

– Frontscheibe elektrisch beheizbar

– Außenfarbe Tenorit Grau Metallic

– Fernlichtassistent- Abblendautomatik

– Getränkehalter

– Elektrische Schließhilfe Schiebetür rechts

– Dachtyp Schlafdach lackiert

– Elektrische Offroad-Trittstufe

– Isofix

– Klappstühle und Tisch

– Markise 3m

– Wärmeunterbett 12V

– 5G-WLAN-Router mit Außenantenne

– Trinkwasserfilter

– Hymer Premium Soundsystem inkl. Subwoofer

– Autarkie Paket LFP (für das Aufstelldach) (HYMER-Smart-Battery-System 2.0 - Zusätzlich 3 x 80 Ah LFP
(Gesamtleistung 320 Ah), Wechselrichter 12V auf 230V, 1600VA, 2.800W Spitzenleistung inkl. 70 A Zusatzlader,
Solaranlage 2 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige (für das Aufstelldach)*)

– Style Paket (Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, Kühlergrill Chrom, Nebelscheinwerfer
mit Abbiegelicht*)

– Wohnkomfort Paket (Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller
Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HO-
ME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst,
Einlegeboden mit Korkoberfläche*)

– Winterpaket (Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze, Wet Wiper System (Scheiben-
wischer mit integ. Spritzdüse), Lenkradheizung, Wärmeisolierendes Fahrerhaus*)

– Ausstattungslinie Premium (Verstärkte Vorderachse, Wärmedämmendes Glas mit Tönungsstreifen an der
Frontscheibe, Elektrische Parkbremse, MBUX 10,25” Multimediasystem mit Rückfahrkamera, Sprachsteue-
rung und Touchscreen, Multifunktionslenkrad, Kombiinstrument mit Farbdisplay Mercedes-Benz, Akustik-
Paket Mercedes-Benz, Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Tempomat inkl. Lenkrad-
Multifunktionstasten, Regensensor, DAB Radio, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Navigation
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& Smartphone-Integration für MBUX-System, Verkehrszeichen-Assistent, Lederlenkrad (bei Automatikgetrie-
be), Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Gewichtsanpassung
bei x19-Motor und Automatikgetriebe (-9kg), Totwinkel-Assistent, Vollautomatische Klimaanlage , Ablage für
Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x
USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose, LED-High-Performance-Scheinwerfer, Park-Paket mit 360° Kamera*)

– Unterfahrschutz für Allrad

– Fracht & Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtbetrag 155.834,- ¤

Ihre Ersparnis 5.835,- ¤

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind
keine zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon
oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel beheiz-
bar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größe-
rer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Notbremsassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolen-
kung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht, Zentralverriegelung, Wegfahrsperre, Verkehrszeichenerkennung, Tempo-
mat, Tagfahrlicht LED, Nebelscheinwerfer, Regensensor, Fernlichtassistent

• Aufstelldach, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzelt-
leuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fah-
rersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Klimaanlage, Sitzheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem, Internetrouter, Bluetooth Fahrerhaus, Apple CarPlay, Android Auto

• Spannungswandler, Zusatzbatterie, Solaranlage

• Isofix, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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